



### ПЛАН РОБОТИ

вченої ради Державного біотехнологічного університету  
на 1 півріччя 2022-2023 навчального року

Дата	Зміст питань порядку денного	Доповідачі	Відповідальні за підготовку
вересень 2022 р.	Підсумки вступної кампанії 2022 року	Проректор з науково-педагогічної роботи Серік М.Л., проректор з наукової роботи Михайлов В.М.	Заступник відповідального секретаря приймальної комісії Міленін А.М., в.о. завідувача аспірантури та докторантури Міненко С.І.
	Розгляд висновків кафедр. факультетів щодо зарахування вступників до докторантури	Проректор з наукової роботи Михайлов В.М.	В.о. завідувача аспірантури та докторантури Міненко С.І.
	Про створення міжкафедральної науково-виробничої лабораторії «ДЦІ Докучаєвське»	Завідувач кафедри землеробства та гербології ім. О.М. Можейка Шевченко М.В.	Декан факультету агрономії та захисту рослин Романов О.В., проректор з наукової роботи Михайлов В.М.
	Обговорення та затвердження Плану роботи вченої ради ДБТУ на 1 півріччя 2022-2023 навчального року	Заступник голови вченої ради, проректор з наукової роботи Михайлов В.М.	Проректори, декани факультетів, керівники структурних підрозділів
жовтень 2022 р.	Розвиток наукових шкіл університету в умовах світової наукової системи	Проректор з наукової роботи Михайлов В.М.	Завідувачі кафедрами, керівники наукових шкіл
	Виховна складова ціннісно-компетентнісної парадигми вищої освіти в умовах дистанційного навчання	Завідувач кафедри ЮНЕСКО «Філософія людського спілкування» та соціально-гуманітарних дисциплін Моїсєєва Н.І.	Проректор з науково-педагогічної роботи Серік М.Л., проректор з наукової роботи Михайлов В.М.
	Завдання щодо покращення профорієнтаційної роботи серед абітурієнтів для формування контингенту здобувачів вищої освіти.	Заступник відповідального секретаря приймальної комісії Міленін А.М.	Проректор з науково-педагогічної роботи Серік М.Л.

листопад 2022 р.	Затвердження тем дисертацій здобувачам третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти та докторантам.	Проректор з наукової роботи Михайлов В.М.	В.о. завідувача аспірантури та докторантури Міненко С.І., завідувачі кафедр, наукові керівники та наукові консультанти
	Підведення підсумків I етапу конкурсного відбору проєктів фундаментальних та прикладних наукових досліджень, науково-технічних (експериментальних) розробок, виконання яких розпочнеться у 2023 році за рахунок коштів державного бюджету та рекомендації щодо надання проєктів до Міністерства освіти і науки України для проходження другого етапу конкурсного відбору	Проректор з наукової роботи Михайлов В.М.	Почальник науково-дослідної частини Чуйко Л.О.
	Роль і завдання студентського самоврядування у вихованні особистості сучасного суспільства	Голова студентського самоврядування Романашенко М.	Завідувач кафедри ЮНЕСКО «Філософія людського спілкування» та соціально-гуманітарних дисциплін Моїсєєва Н.І., голови студентського самоврядування факультетів
грудень 2022 р.	Підсумки атестації здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти денної та заочної форм навчання	Проректор з науково-педагогічної роботи Серік М.Л.	Керівник навчального відділу Кашперська А.І., декани факультетів, директор ННІ
	Підсумки проведення Міжнародних та Всеукраїнських науково-практичних конференцій у 2022 році	Проректор з наукової роботи Михайлов В.М.	Завідувачі кафедр, керівник відділу з організації наукової роботи з ННІ та здобувачами освіти Яковлева В.П.
	Затвердження звітів за науково-дослідними роботами, що виконуються за рахунок коштів державного бюджету у 2022 році	Керівники науково-дослідних робіт	Проректор з наукової роботи Михайлов В.М.

січень 2022 р.	Реалізація завдань щодо формування віртуального освітнього середовища ДБТУ	Керівник центру дистанційного навчання Іванченко М.М.	Проректор з науково-педагогічної роботи Серік М.Л., проректор з наукової роботи Михайлов В.М.
	Про стан організації та методичного забезпечення підготовки третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти ступеня доктора філософії	В.о. завідувача відділу аспірантури та докторантури Міненко С.І.	Проректор з наукової роботи Михайлов В.М., проректор з науково-педагогічної роботи Серік М.Л., гаранти докторських програм
	Підсумки роботи вченої ради ДБТУ у 1 півріччі 2022/2023 н.р.	Заступник голови вченої ради, проректор з наукової роботи Михайлов В.М.	

ОБГОВОРЕНО ТА СХВАЛЕНО  
на засіданні вченої ради ДБТУ  
(протокол № 1 від 30 вересня 2022 р.)